

“口水战”升级，特朗普追加对朝制裁

美方表示，要切断朝鲜政府的收入来源，以遏制其发展核武的野心

美国总统特朗普近日在联合国大会一般性辩论上发表有关“彻底摧毁朝鲜”言论后，21日进一步向朝方施压，宣布新一轮严厉对朝制裁措施。美方表示，制裁朝鲜的行政命令目的在于切断朝鲜政府的收入来源，以遏制朝鲜发展核武器和导弹的野心。

朝鲜最高领导人金正恩表示将坚决采取行动予以回击。“必须、必须以火惩治美国疯子。”

朝鲜发展核导无疑是朝着危险的方向一意孤行，但美方连番施压无益妥善解决半岛核问题。分析人士认为，当务之急不是一味增加单边制裁，而是照顾到朝鲜的安全关切，停止其核导发展步伐。

【“交锋”】 朝鲜“喊话”回击 美国加码制裁

特朗普21日宣布，他已签署行政令扩大对朝鲜的制裁范围，授权美财政部制裁任何与朝鲜进行贸易往来的个人或实体，以及协助促成相关贸易交易的金融机构。任何到访过朝鲜的船只和飞机在180天内将被禁止入境美国。

特朗普19日在联合国大会一般性辩论上发表演讲，他在发言中向朝鲜发难，称朝鲜的核武器与弹道导弹是对全世界的威胁。“如果美国被迫自卫或保护盟国，那么将别无选择去彻底摧毁朝鲜”。他同时表示，美国不希望朝鲜半岛局势会发展到这一步。

面对美方的压力，朝中社22日援引朝鲜最高领导人金正恩的声明说，特朗普在世界面前发表对其国家和本人的侮辱言论，他本人正在考虑如何对此采取最强硬的反击措施。

据朝中社报道，金正恩21日晚就美国总统特朗普在联合国大会发表有关“彻底摧毁朝鲜”言论发表声明，表示将坚决采取行动予以回击。

【分析】 当务之急是阻止 朝鲜发展核导

针对朝美双方的新一轮“口水战”，以及美国追加对朝制裁，中国社会科学院半岛问题专家王俊生表示，语言攻击解决不了问题，对朝制裁的效果短期难以显现，对话谈判才是正道。

王俊生说，特朗普政权比较迷信制裁，认为重拳高压就能解决半岛问题，这是他对朝政策失当的地方。

事实上，持续高压会让朝鲜感到自身的安全关切无法通过对话解决，进一步固化朝鲜现有观念，认为必须发展核导才能保护自身安全。

制裁属于中长期措施，但朝鲜最近加速推进核导计划，当务之急是阻止朝鲜发展核导，而不是加大施压力度。

【评论】 和平仍有希望 谈判是唯一途径

解决半岛核问题，需要“承诺对承诺、行动对行动”。

无论是实现半岛无核化，还是建立和平机制，朝美都是关键方，掌握着半岛和平的“钥匙”。

近来的朝鲜半岛，一侧是接连的核导活动，另一侧是频繁的军事演习，美朝之间频频出现威胁“摧毁”“强硬反击”的语言进攻，美方还一次次增加对朝制裁，这种发展只会让局势变得更加令人忧虑。

朝鲜不应继续沿着危险的方向一意孤行，美方也应把对朝提出的“四不”承诺落到实处，有关各方都应缓解紧张局势发挥建设性作用。

朝鲜半岛再次面临抉择时刻，需要各方相向而行，解决彼此合理关切。和平仍有希望，我们不应放弃；谈判是唯一途径，必须全力争取。

■综合新华社、法制晚报



9月19日，在纽约联合国总部，美国总统特朗普在联大一般性辩论上发言，对朝鲜和伊朗发难。 新华社图

连线

美日韩领导人 纽约讨论朝核问题

美国总统特朗普21日在纽约举行工作午餐会，与来纽约参加联合国大会的日本首相安倍晋三、韩国总统文在寅讨论朝鲜半岛核问题。

白宫当天在晚些时候发布的声明中说，三国领导人表示，朝鲜已成为对美日韩三国以及全球其他国家日益严峻的威胁，他们承诺要迅速全面落实旨在制裁朝鲜的联合国安理会第2375号决议，将动用一切现有手段最大限度对朝施压。

本月3日，朝鲜不顾国际社会普遍反对，再次进行核试验。11日，安理会一致通过第2375号决议，决定对朝鲜实施新的制裁，决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定，呼吁以外交和政治方式和平解决问题。

国家文物局呼吁： 公众不要擅自进行水下文物调查

近日，2名潜水员在潘家口进行水下长城探索项目中不幸遇难。国家文物局局长刘玉珠在22日举行的国务院政策例行吹风会上表示对潜水员的遇难“感到十分惋惜和遗憾”，并呼吁社会公众不要擅自开展进行水下文物调查活动。

“这次活动并未向国家文物局申报。”刘玉珠说，“对于水下文物调查，相关法律和条例都有明确规定，必须要经过文物部门批准。这不仅是出于文物安全的考

虑，更是为了确保人员安全。”

据介绍，以潘家口01号、02号敌台和长城2段为代表的潘家口长城(含水库淹没区部分)是已确认的长城遗存。《长城保护条例》明确禁止有组织地在未辟为参观游览区的长城段落举行活动；《中华人民共和国水下文物保护管理条例》也规定，未经国家文物局批准，任何单位或者个人不得以任何方式私自勘探或者发掘。

■据新华社

我国首艘货运飞船进入大气层烧毁

9月22日18时左右，天舟一号货运飞船在完成空间实验室阶段任务及后续拓展试验后受控离轨再入大气层。

在测控通信系统的精确控制和密切监视下，天舟一号经两次制动，轨道高度不断下降，最后进入大气层烧毁。在此之前，天舟一号按计划完成了多项拓展应用和相关试验，地面科技人员对其飞行状况进行科学评估后，决策实施离轨。

天舟一号是我国自主研制的

首艘货运飞船，4月20日发射入轨后与天宫二号空间实验室自动交会对接形成组合体，在经过2个月的组合体飞行后，6月19日完成绕飞和交会对接，于6月21日撤离天宫二号转入独立飞行阶段。

任务期间，天舟一号先后验证了空间站货物补给、推进剂在轨补给、自主快速交会对接等一系列重要关键技术，为我国空间站研制建设和运营管理积累了重要经验。

■据新华社

中秋赏新 蒙娜丽莎国庆新品荟尚惠

中国瓷砖龙头企业广东蒙娜丽莎集团在双节期间(9月20-10月10日)举行主题为“大贺华诞，金秋赏新”的大型促销活动，推出2017新品大荟萃，其中有代表行业的划时代产品——罗马超石代大板(1200mm×2400mm规格)。

期间，有【赏新卡】优惠，业主预

购50元【赏新卡】，活动当天进店即可获赠价值188元金秋定制大礼包，还可享有蒙娜丽莎高端新品现金返现。蒙娜丽莎还对旗下多款高颜值高质量新品推出限时心动价秒杀活动，更有1200mm×2400mm大板上新大贺华诞！高达5000元的现金免单大礼，消费者购满一定金额(不同市场

标准不同)参与抽奖一次，多付多抽。蒙娜丽莎瓷砖还为多个户型打造高级定制华瓷瓷砖包，消费者可以一站式体验购买！蒙娜丽莎“罗马超石代”系列，是以更高水平、更新技术，再一次刷新“中国制造”与“中国创造”的行业高度，开创规格陶瓷板市场全新的商业蓝海。

2017翼虎百应同盟“翼”起出色前行

逃离满布钢筋水泥的城市森林，拥抱可以畅快呼吸的大自然，与福特翼虎一起“趣野行”！

这一季，我们集结翼虎百应同盟的车主在北京、杭州、黄山“翼起趣野”，共同享受精彩的旅程，满足探索未知的好奇心，唤醒野性，释放野性！

7个车友家庭的伙伴们结伴驶向

各自的目的地集结完毕，并分别在傍晚聚餐相熟此次的相遇，谈论着第二天大家将正式开始探索的精彩旅程，伴随夜幕降临，一些兴致盎然的车主朋友们仍决定去观赏星空美景，打开电动全景天窗，宽敞的车身空间与夜空融为一体，即刻享受广袤无垠的浪漫繁星。

约翰·格利菲斯·伦敦在《大路》

中写过这样的话：“我躺下来，以一张报纸当枕头。高高在我上方的，是会眨眼的星星，而当火车弯曲而行，这些星群便上上下的画着弧线，望着它们，我睡着了。今天已经过去——我生命中所有天中的一天，明天又会是新的一天，而我依然年轻。”人生的旅途不会停止，新的一天在等待开启，探索的脚步依旧在继续……

浙江美测医药联合美国 IPS:助力药企借 CRO 出海成趋势

目前中国医药工业已进入高位发展期。多数药企谋求“出海”发展，面临国际医疗审核机构的监管。

浙江美测医药为汉港控股生物联合美国 IPS 和浙江工业大学资产经营有限公司投资 6000 万元共同设立，是 CRO 行业内拥有国际一流水平的研发技术服务体系公司，致力于为国内外制药企业

提供高质量的药物研发解决方案。

对于大多数制药公司而言，部分或全部委托 CRO 公司是必然选择。通过更专业有效的方法帮助药企达到研发目标，集中研发模式让药企成本压力降低。CRO 还通晓相关审批法规及监管制度，有助于制药公司顺利通过当地监管机构的审计，快速实现药品上市销售。

工银瑞信旗下港股基金业绩领先

截至9月14日，恒生指数实现上涨26.26%。受益于港股行情，重仓布局港股的基金表现出色，例如工银瑞信香港中小盘股票美元基金，银河证券数据显示，截至9月13日，该基金今年以来涨幅高达32.8%，位居同类产品前三，

工银瑞信沪港深股票基金今年以来亦录得24.73%的涨幅。尽管进入9月恒生指数出现震荡调整，但是9月以来南下资金流入呈现加速迹象。工银瑞信旗下优质的港股投资基金可成为投资者良好的配置工具。